

宫颈癌疫苗接种优惠活动走进寿县

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)好消息!宫颈癌疫苗接种优惠活动走进寿县了。10月11日,淮河早报、淮南网记者从寿县疾病预防控制中心及疫苗生产厂家了解到,国产二价HPV疫苗接种惠民活动正在该县进行中,12月31日前,有意接种的适龄女性可预约就近前往寿县人民医院、寿县妇幼保健计划生育服务中心、寿县疾病预防控制中心预防医学门诊部或乡镇卫生院进行接种。

宫颈癌是严重威胁女性健康的恶性肿瘤,由人乳头瘤病毒(HPV)引起,尽早接种HPV疫苗是预防宫颈癌最经济最有效的方法。研究表明84.5%的宫颈癌是由HPV16、18型病毒感染引起的,二价HPV疫苗可以预防HPV16型和HPV18



型病毒的持续性感染。世界卫生组织建议,9-14周岁女孩是HPV疫苗接种的最佳年龄,15-45周岁适龄女性应尽早接种HPV疫苗。

为贯彻落实国家《加速消除宫颈癌行动计划2023-2030》,积极推动适龄女性接种HPV疫苗,逐步降低宫颈癌发病率,提升广大女性的健康水平及生活质量,寿县特推出国产二价HPV疫苗接种惠民活动。活动从9月30日开始到12月31日止。

按照“知情同意、自愿自费”的原则,在优惠时限内,15-45周岁适龄女性免一针疫苗费用。15-45周岁女性:优惠前全程接种费用为359元/针×3针=1077元(含3针接种服务费60元);优惠后仅需支付前2针费用718元(含2针接种服务费)与第3针门诊接种服务费20元,共738元。

图为寿县适龄女性扫码即可预约接种。

重拾儿时游戏 重温童年乐趣

本报讯(记者 尚家起)跳皮筋、翻花绳、抓石子、滚铁环……10月11日下午,位于田家庵区第四幼儿园的操场上,一场别开生面的“重温时代印记”为主题的活动让这座充满童趣的地方也多了许多老人们的欢声笑语。活动通过邀请学生们的爷爷奶奶来到幼儿园,重拾他们儿时的游戏,不仅让老人们重温了美好的童年时光,也给孩子们带来了欢乐和感动。

参与活动的李奶奶高兴地说:“已经很久没有这么开心地玩过了,感觉自己年轻了好几岁!”该园园长表示,为了让“尊老、敬老、爱老”的传统美德在孩子们心中生根发芽,同时缓解老人们平日为家庭默默付出的辛苦与焦虑,特意举办这样的活动,让他们在“夕阳红”的年龄,依然可以重温童年的美好。

该活动由田家庵区新淮街道与田四幼联合开展,不仅更好地传承了中华孝道文化,同时也让老人们度过了一个轻松愉快的重阳节。

排查燃气用具 筑牢安全防线

本报讯(记者 张明星)近日,为进一步加强对燃气具产品的安全监管,消除安全隐患,谢家集区市场监督管理局开展了燃气具安全专项检查行动。

此次行动通过实地检查、抽样检测等方式进行,覆盖了家用燃气灶具、燃气用具连接软管等,以及相关的液化石油气调压器等配件。检查过程中,执法人员针对发现的部分燃气具产品存在质量不合格、未取得强制性认证、未标注熄火保护装置等问题,采取了下架处理、责令整改等措施,并依法对违规经营户进行了处罚。同时,还积极向经营户和消费者宣传燃气具安全知识和相关法律法规,提高大家的安全和法律意识。

谢家集区市场监督管理局相关负责人表示,下一步该局将继续加强针对燃气具产品的监管力度,定期开展专项检查,确保人民群众的生命财产安全得到保障。

喜报传家乡 荣光耀门楣

本报讯(记者 柏雪 通讯员 胡月月 摄影报道)为全力做好新时代拥军优属工作,激励现役军人安心服役、建功立业,近日,八公山区人武部、区退役军人事务局工作人员来到新庄孜街道,为荣立三等功的现役军人周华玉家庭送去喜报。

当日下午,区人武部一行详细了解了军属家庭的生产生活情况,感谢他们一直以来对国防事业的大力支持,感谢他们为国防和军队培养了人才。同时,通过其爱人向周华玉表示祝贺,希望其再接再厉、再立新功,为家乡人民增光添彩。

下一步,八公山区退役军人事务局将通过开展“军地联合送喜报”等多种形式,提升军人军属的荣誉感和获得感,营造良好的拥军优属、拥政爱民氛围。



图为八公山区人武部、区退役军人事务局为荣立三等功的现役军人周华玉家庭送去喜报。

织密防护网 守护养老钱

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 朱迪 摄影报道)社会保险基金涵盖了群众生活中的方方面面,是老百姓的“养命钱”“活命钱”。为进一步筑牢社保基金安全防线,提升风险防控水平,织密兜牢民生保障网,近日,八公山区人社局组织人员在新淮园社区开展社保基金安全宣传活动,积极营造“守护基金 人人有责”的良好氛围。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传条幅、发放宣传彩页等方式,向群众解读社保基金监管的法律法规和相关社会保险政策,面对面为群众答疑解惑,对居民关心的养老保险参保覆盖对象、缴费档次等相关问题进行了详细解答,使辖区居民对城乡居民基本养老保险政策有了更加充分的认识与了解。



翰墨颂盛世 丹心谱华章

本报讯(记者 孙鸿)10月10日,市博物馆内人头攒动,热闹非凡,由市老龄办精心策划、市老年书画联谊会鼎力协助的市老年诗书画作品展在此拉开帷幕。此次展览旨在庆祝中华人民共和国成立75周年,展现淮南老年群体的艺术风采和精神风貌。

本次展览汇聚了来自市老年书画研究会、淮河诗词学会、淮南工艺美术家协会等多个单位的精品力作,共展出书画作品138幅,诗词作品36首,每一幅作品都凝聚着创作者的心血和智慧,表达出对党的深情厚谊、对祖国的无限热爱、对家乡的由衷赞美。

展览现场,一幅幅作品错落有致地悬挂在展厅

内,既有气势磅礴的山水画,也有细腻入微的花鸟画;既有苍劲有力的书法作品,也有构思巧妙的工艺美术品;诗词作品则以其独特的韵味,让人在字里行间感受到作者对家乡的爱。一位参观者表示:“这些作品不仅展示了老同志们们的艺术修养,更让我们感受到了他们对生活的热爱和对家乡的深厚感情。”

此次展览不仅为老年人提供了一个展示才华的平台,也为广大市民提供了一个学习交流的契机。市老龄办相关负责人表示,将继续关注和支持老年文化事业发展,为老年人提供更多展示自我、实现价值的机会。